                                Kraków, dnia 26.05.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 

dot. sprawy:  83/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawa osuszacza adsorpcyjnego wraz z montażem, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:
Pytanie 1
Czy wydatek przedmiotu zamówienia tzn. osuszacza adsorpcyjnego 84m3/h odnosi się do ilości suchego powietrza na wyjściu z urządzenia?
Odpowiedź: Wydatek powietrza na ssaniu większy lub równy 84 m3/h przy Tmax=35 st.C. 
Pytanie 2 
Dodatkowo, czy przedmiot zamówienia powinien posiadać ciśnieniowy pomiar pkt rosy, który w znacznym stopniu redukuje ilość powietrza przeznaczanego na regenerację złoża sorpcyjnego?
Odpowiedź: Tak, osuszacz powinien być wyposażony w  układ pomiaru punktu rosy. 
Pytanie 3 
Proszę również o doprecyzowanie pkt 3 opisu produktu „Wyposażenie osuszacza w zestaw filtrów zapewniających jakość powietrza zgodnie z normą DIN EN ISO 7396-1”
Norma TS EN ISO 7396-1 obejmuje wymagania dotyczące zamienności między systemami zasilania, systemami dystrybucji rurociągów, systemami sterowania, systemami monitorowania i alarmowymi oraz komponentami różnych systemów gazowych i próżniowych. Do określania jakości powietrza używa się normy ISO 8573-1:2010, dlatego proszę o podanie wymaganej klasy powietrza wg ISO 8573-1:2020.
Odpowiedź: Wyposażenie osuszacza w zestaw filtrów zapewniających jakość powietrza zgodnie z normą DIN EN ISO7396-1.
Pytanie 4
Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu dostawy przedmiotowego osuszacza do 8 tygodni od daty wyłonienia zwycięzcy w przetargu.
Odpowiedź: Tak (patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie).

Pytanie 5 
Zwracam się z zapytaniem czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej w celu skalkulowania kosztów demontażu oraz montażu nowego osuszacza??
Odpowiedź: Zamawiający zaleca przeprowadzenie wizji lokalnej. Zamawiający odstąpi od wymogu demontażu starego osuszacza (patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie). 

Pytanie 6 
Jaki model osuszacza ma zostać zdemontowany???  Czy o takich samych parametrach jak zapytaniu przetargowym? Czy istnieje możliwość przesłania przynajmniej zdjęć starego osuszacza??
Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od wymogu demontażu starego osuszacza (patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie). 


Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 


Z poważaniem,
Sekcja Zamówień Publicznych
Zuzanna Koryzma 
