                                                                                                             Kraków, dnia 02.08.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 134/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Wykonanie kontroli przewodów kominowych w budynkach szpitalnych, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Jestem zainteresowana złożeniem oferty na wykonanie kontroli przewodów kominowych w budynkach szpitalnych. W związku z powyższym chciałabym dopytać czy w zakres kontroli wchodzi czyszczenie kominów, a także sprawdzanie drożności oraz szczelności przewodów dymowych, spalinowych i wentylacyjnych.

Odpowiedź: Okresowa kontrola stanu technicznego przewodów kominowych winna być zgodna z art.62 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku - Prawo budowlane/Dz.U. nr 156 z 2006 roku, poz 118 z późniejszymi zmianami/.



















Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

