                                                                                                             Kraków, dnia 21.11.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 224/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawa sprzętu kwaterunkowo - gospodarczego, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Oświadczenie o dopuszczenie materiałów do użytku w służbie zdrowia. Nasz produkty (witryny szklane) nie posiadają certyfikatów dopuszczenia do użytku w służbie zdrowia gdyż do tej pory nie było konieczności taki dokumentów wyrabiać. Natomiast są wykonane z aluminium oraz szkła hartowanego przez co mogą być bez problemu dezynfekowane. Proszę odnieść się do tego tematu.
Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania wspomnianych oświadczeń (w zakresie pakietu nr 5).

Pytanie 2
Czas realizacji jest stosunkowo krótki. Otwarcie ofert 24.11.2023, czas realizacji maksymalnie 24.12.2023. Pytanie po jakim czasie od otwarcia ofert wpłynie ewentualne zamówienie? Przy tak krótkim czasie realizacji , każdy dzień ma znaczenie dla nas jako producenta.
Odpowiedź: Termin realizacji przewidziany jest do 21.12.2023 roku. Czas realizacji rozpoczyna się po ogłoszeniu wyniku i telefonicznym kontakcie, przez uprawnionego pracownika Zamawiającego. 






Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

