                                                                                                             Kraków, dnia 22.12.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 2


dot. sprawy: 252/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę na rzecz 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SPZOZ w Krakowie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych rejestrowanych i nierejestrowanych (przesyłki listowe, paczki pocztowe), jak również zwrot przesyłek niedoręczonych po wyczerpaniu możliwości doręczenia lub wydania odbiorcy, w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (tj. Dz. U. 2020 poz. 1041), w skład których wchodzą usługi pocztowe opłacane „z dołu” oraz usługa odbioru przesyłek przez 5 dni w tygodniu w okresie od dnia 01.01.2024 r. do dnia 31.12.2026 r., wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Zamawiający w Zapytaniu ofertowym część B pkt. 2g, oraz część Ł, pkt. 8, oraz w Załączniku nr 1 SOZ– Formularz Ofertowy wskazuje preferowane godziny odbioru przesyłek (8:00-10:00). Ze względów logistycznych wykonawca nie jest w stanie zapewnić realizacji usługi w oczekiwanych godzinach.
Wykonawca zwraca się z prośba o zgodę na wprowadzenie przedziału godzinowego 8:00 – 11:00, w którym wykonawca będzie zobowiązany do odbioru przesyłek. Niezależnie wykonawca dołoży starań, by faktyczny odbiór był realizowany do godziny 10:00.
Odpowiedź: Zamawiający zgadza się. Patrz zmiany zawarte w Zmodyfikowanym Zapytaniu Ofertowym. 

Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 



Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

