                                                                                                             Kraków, dnia 09.01.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 248A/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Audyt bezpieczeństwa systemu informacyjnego 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krakowie wykorzystywanego do świadczenia usługi kluczowej, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Dot. Pkt 5 – Warunki udziału w postępowaniu „Audyt bezpieczeństwa, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 kwietnia 2016 r. o systemach oceny zgodności i nadzoru rynku (Dz. U. z 2022 r. poz. 1854), w zakresie właściwym do podejmowanych ocen bezpieczeństwa systemów informacyjnych może być przeprowadzony przez:  jednostkę oceniającą zgodność, akredytowaną zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 kwietnia 2016 r. o systemach oceny zgodności i nadzoru rynku (Dz. U. z 2022 r. poz. 5), w zakresie właściwym do podejmowanych ocen bezpieczeństwa systemów informacyjnych;” 
Odpowiedź: Nie jest to warunek konieczny, jednakże mile widziane jest spełnienie tego warunku.

Pytanie 2
Drugiej kwestii jest zapisanej w umowie gwarancja (min. 24 miesiące), która nigdzie nie jest opisana. Na czym ta gwarancja ma polegać w rozumieniu przedmiotu zamówienia, którym jest audyt?
Odpowiedź: Powyższy zapis Gwarancji podyktowany został przede wszystkim realizacją nałożonego obowiązku na Operatora Usługi Kluczowej, który to zgodnie z art. 15.1 Ustawy o krajowym systemie cyberbezpieczeństwie, ma obowiązek zapewnić przeprowadzenie, co najmniej raz na 2 lata, audytu bezpieczeństwa systemu informacyjnego wykorzystywanego do świadczenia usługi kluczowej, zwanego dalej „audytem”



Zamawiający równocześnie informuje, iż zmienia termin składania ofert do dn. 11.01.2024 roku do godz. 10:00 .



Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

