                                                                                                             Kraków, dnia 09.01.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 2/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024

Szanowni Państwo,

[bookmark: _Hlk141171439]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: PRZEGLĄDY TECHNICZNE ORAZ DOKONYWANIE NAPRAW SPRZĘTU MEDYCZNEGO, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Pakiet nr 4
Zwracamy się z wnioskiem o rozdzielenie diatermii produkcji EMED, tj. pozycji nr 1, 4, 14 załącznika nr 2 do pakietu nr 4 od diatermii innych producentów w celu umożliwienia złożenia oferty przez autoryzowany serwis.
Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na rozdzielenie. 

Pytanie 2
Pakiet nr 4
Przegląd techniczny diatermii w tabeli kolumna 5- kwota netto za j.m. podać należy kwotę za 1 miesiąc świadczenia usługi czy za wykonanie przeglądu 1 szt. urządzenia?
Odpowiedź: Kwota netto za wykonanie przeglądu 1 szt. urządzenia. 




Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

