

Kraków, dnia 17.01.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                            DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY 
                                                                             ODPOWIEDZI NA PYTANIA 


dot. sprawy: 3/ZP/KONT/2024

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego konkursu nr 3/ZP/KONT/2024 na zlecenie udzielania świadczeń na potrzeby Kliniki Kardiologii oraz Pracowni Hemodialz, wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej :

Pytanie 1: Załączona dokumentacja w szczególności dokument "Szczegółowe warunki konkursu nr 3/ZP/KONT/2024" jest niekompletna. Pierwsza strona kończy się treścią art.V, natomiast strona 2 zaczyna się od treści art. IX. Widać zatem definitywnie, że występuje brak treści w tym dokumencie. Proszę o dosłanie brakującej treści warunków konkursu.

Odpowiedź: Numeracja SWKO nie ma wpływu na kompletność dokumentu.

Pytanie 2: druk oferty zawiera m.in. oświadczenie o zapoznaniu się i akceptacji wzoru warunków umowy (pkt.7 oferty). Załączony wzór umowy dotyczy w 90% usług lekarskich czyli oferty obejmującej "pakiet nr 1". W żaden sposób wzór umowy nie odnosi się do zakresu oferty "pakietu nr 2" (pielęgniarka dializacyjna). Biorąc pod uwagę że postępowanie konkursowe dopuszcza złożenie oferty tylko na zakres usług określony "pakietem nr 2", oferty takiej nie można złożyć akceptując warunki załączonego wzoru umowy. Proszę o zajęcie stanowiska czy można złożyć ofertę bez akceptacji załączonego wzoru umowy (treść umowy do negocjacji po akceptacji oferty), a jeżeli nie proszę o dosłanie prawidłowego wzoru umowy dotyczącego wyłącznie usług określonych "pakietem nr 2".

Odpowiedź: Wzór umowy w części dotyczącej usług lekarskich, nie będzie odnosić się do usług pielęgniarskich. Wobec tego, Zamawiający załącza wzór umowy tj. załącznik nr 4 (dot. usług pielęgniarskich) – patrz zmodyfikowane SWKO.


Załącznikiem jest zmodyfikowane SWKO (na czerwono zmiany).




Z poważaniem,

















Wykonano w 1 egz.
Aleksandra Oleksowicz
12 630 80 59
