                                                                                                             Kraków, dnia 02.02.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 17/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawa sprzętu kwaterunkowo-gospodarczego, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Proszę o informację czy dostawa obejmuje rozładunek i wniesienie szaf. Jeśli tak to na którą kondygnację.
Odpowiedź: Dostawa obejmuje wniesienie do piwnicy, a przy transportowaniu na piętro można użyć wind, które występują w budynkach oraz ustawienie mebli. Wniesienie dotyczy pierwszej dostawy. Pozostałe dostawy dopuszczamy usługę kurierską.

Pytanie 2
Proszę o informację co to za typ szafy BFP?
Odpowiedź: Omyłka pisarska. Szafki BHP.

Pytanie 3
W poz. 5 pakietu nr 2 są szafki nie wymienione w powyższym zestawieniu i wskazana jest kwota-czy mogę prosić o wyjaśnienie o co chodzi w takim opisie.
Odpowiedź: Możliwość zamówienie innych szafek z oferty dostawcy.

Pytanie 4
Czy termin realizacji zamówienia jest tylko do 27-02-2024 (czy jest to także termin na ewentualną opcję do 50% wartości zamówienia)?
Odpowiedź: Jest, to termin pierwszej dostawy, dopuszcza się przedłużenie, jednak nie dłużej niż do dnia 01.03.2024 roku.

Pytanie 5
Przez zakładkę na nazwisko można rozumieć plastikowy naklejany wizytownik?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.




Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

