                                                                                                             Kraków, dnia 27.05.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 100/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: ODBIÓR, TRANSPORT ODPADÓW: OPAKOWANIA Z PAPIERU I TEKTURY (KOD ODPADU 15 01 01) ORAZ ICH ZAGOSPODAROWANIE ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI OCHRONY ŚRODOWISKA, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Posługujemy się jednostką w tonach (makulatura), natomiast Państwo proszą o wartości odnoszące się do sztuk kontenerów. 
Ze względu na to, że zwykle wycena odbywa się za tonę, problematycznym jest dla nas przedstawienie oferty za kontener, ponieważ masa kontenerów może się znacząco różnić.
Odpowiedź: Odpowiedź na to pytanie znajduje się w opisie przedmiotu zamówienia, załącznik nr 1, punkt nr 7. Kontener o pojemności 15 m3. 




Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

