                                                                                                             Kraków, dnia 23.05.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 100/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: ODBIÓR, TRANSPORT ODPADÓW: OPAKOWANIA Z PAPIERU I TEKTURY (KOD ODPADU 15 01 01) ORAZ ICH ZAGOSPODAROWANIE ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI OCHRONY ŚRODOWISKA, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Czy cenę która zaproponujemy w p. 14 (Warunki Zamówienia) będzie można zmienić podczas trwania umowy - cena makulatury jest bardzo dynamiczna i w każdej chwili może ulec zmianie.
Odpowiedź: Patrz zmiany zawarte w Zmodyfikowanym Zapytaniu Ofertowym. 



Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 



Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

