                                                                                                             Kraków, dnia 11.06.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 122/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Kompleksowe usługi w zakresie napraw pojazdów, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1
W formularzu ofertowym określono, że "cena brutto zawiera koszt przedmiotu oferty, wszelkie koszty związane z dostawą przedmiotu zamówienia, a w szczególności zakładany zysk, należne podatki, koszt ubezpieczenia obowiązkowego, instalacja i rozruch przedmiotu zamówienia i inne, jeśli występują"
Wykonawca pyta czy bardziej oddające charakter przedmiotu zamówienia, którym jest usługa kompleksowych napraw pojazdów, nie będzie określenie ceny brutto jako iloczynu zakładanych ilości roboczogodzin i wartości netto roboczogodziny powiększonej o stawkę podatku VAT.  Przy zastrzeżeniu, że stawka za roboczogodzinę obejmuje wszystkie koszty związane z wykonaniem usługi w zakresie określonym w zapytaniu ofertowym, w tym koszt robocizny, zakładany zysk, należne podatki, koszt ubezpieczenia obowiązkowego i inne, jeśli występują
Odpowiedź: Patrz zmiany zawarte w zapytaniu ofertowym. 

Pytanie 2
Jeżeli tak, wykonawca zapytuje czy w korespondencji z tym zapisem §7 ust 3 Umowy (zał. nr 4 do zapytania ofertowego) nie można określić następująco:
„3. Stawka za 1 roboczogodzinę , określona w ust 1, zawiera koszt przedmiotu oferty, wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia, a w szczególności koszt robocizny, zakładany zysk, należne podatki, koszt ubezpieczenia obowiązkowego, inne, jeśli występują.”  
Odpowiedź: Patrz zmiany zawarte w zapytaniu ofertowym. 

Pytanie 3
Jeśli jednak Zamawiający nie wyraziłby zgody na powyższe, wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie jak należy w przypadku usługi napraw pojazdów rozumieć koszty związane z dostawą zamówienia, oraz koszty instalacji i rozruchu przedmiotu zamówienia.
Odpowiedź: Zamawiający odniósł się do pytań powyżej.

Pytanie 4
W Załączniku Nr 1 „Opis przedmiotu zamówienia” do zapytania ofertowego znajduje się zdanie: „Każdorazowe zlecenie przeglądu lub naprawy winno zostać wycenione na podstawie kosztorysu składającego się z ceny części zamiennych, robocizny oraz kosztów innych poniesionych przez Wykonawcę w celu realizacji zamówienia nie ujętych w stawce za 1 roboczogodzinę”. Pytamy czy opisany sposób rozliczenia usługi oznacza, że „koszty inne” poniesione przez wykonawcę w celu realizacji zamówienia nie ujęte w stawce za 1 roboczogodzinę obejmują zapewnienie samochodu zastępczego na żądanie Zamawiającego oraz wynikający z §3 ust 2 Umowy transport pojazdu do naprawy z miejsca wskazanego przez Zamawiającego w przypadku unieruchomienia pojazdu?
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5
W §1 Umowy wymieniona jest jako załącznik do Umowy oferta złożona przez wykonawcę, czy prawidłowo wnioskujemy z powyższego zdania, że załącznik ten pokrywa się ze złożonym przez wykonawcę formularzem ofertowym wraz z załącznikami? 
Odpowiedź: Tak.



Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 



Z poważaniem,

Patrycja Dębska
Sekcja Zamówień Publicznych

