                                                                                                          Kraków, dnia 10.12.2024 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA
dot. sprawy: 250/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2024
Szanowni Państwo,
        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWA MASZYN CZYSZCZĄCYCH I ODKURZACZY DO PRACY NA SUCHO/ MOKRO wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk182913790]Pytanie 1:
Przy wyposażeniu szybkoobrotowej maszyny jednotarczowej (poz.1) żądają Państwo mikrofiltru HEPA powietrza wydmuchiwanego oraz szczotkę. Mikrofiltr ma zastosowanie wyłącznie do układu ssącego, który nie jest przedmiotem zapytania. Szczotka również nie ma zastosowania w przypadku szybkoobrotowych urządzeń, które posiadają wyłącznie zintegrowane uchwyty padów. Proszę o wykreślenie z tej pozycji wyposażenia urządzenia w mikrofiltr HEPA powietrza wydmuchiwanego oraz szczotki.

[bookmark: _Hlk182913828][bookmark: _Hlk184712695]Odpowiedź: Zamawiający dla pozycji nr 1 z opisu przedmiotu zamówienia wykreśli wyposażenie w postaci: mikrofiltr HEPA powietrza wydmuchiwanego i szczotka szorująca. Omyłka pisarska. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.
[bookmark: _Hlk182913899]Pytanie 2:
[bookmark: _Hlk184637195]Przy wyposażeniu wolnoobrotowej maszyny jednotarczowej (poz.2) żądają Państwo filtru HEPA urządzenia ssącego. Filtr ma zastosowanie wyłącznie do układu ssącego, który nie jest przedmiotem zapytania. Proszę o wykreślenie z tej pozycji wyposażenia urządzenia w filtr HEPA urządzenia ssącego, a proponuję dopisać niezbędne elementy tj. uchwyt do padów oraz zbiornik na wodę.

[bookmark: _Hlk184712287]Odpowiedź: Zamawiający dla pozycji nr 2 z opisu przedmiotu zamówienia wykreśli wyposażenie w postaci: filtru HEPA urządzenia ssącego, żądając w zamian uchwyt do padów i zbiornik na wodę. Omyłka pisarska. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.
Pytanie 3:
Przy wyposażeniu odkurzacza do pracy na sucho i na mokro (poz.3) żądają Państwo szczotki szorującej oraz padów brązowych. Proszę o wykreślenie tego zapisu, ponieważ szczotki szorujące oraz pady brązowe nie występują przy odkurzaczach na sucho / na mokro i nie mają zastosowania.

[bookmark: _Hlk184712318]Odpowiedź: Zamawiający dla pozycji nr 3 z opisu przedmiotu zamówienia wykreśli wyposażenie w postaci: pad brązowy 5 szt i szczotka szorująca. Omyłka pisarska. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.
Pytanie 4:
Przy wyposażeniu odkurzacza do ekstrakcyjnego prania wykładzin, tapicerki (poz.4) żądają Państwo szczotki szorującej. Proszę o wykreślenie tego zapisu, ponieważ szczotki szorujące nie występują przy odkurzaczach do ekstrakcyjnego prania wykładzin, tapicerki i nie mają zastosowania.

Odpowiedź: Zamawiający dla pozycji nr 4 z opisu przedmiotu zamówienia wykreśli wyposażenie w postaci: szczotka szorująca. Omyłka pisarska. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.
Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
