                                                                                                         Kraków, dnia 01.07.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA III 

dot. sprawy: 158/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk189209688][bookmark: _Hlk189546270][bookmark: _Hlk201130647]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWĘ AKUMULATORÓW DO POMP INFUZYJNYCH B.BRAUN, wpłynęły pytania. 

[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
W przypadku braku możliwości wysyłki towaru jednorazowo, Zamawiający dopuszcza częściową realizację dostawy (zamówienie ma być zrealizowane w terminie do 8 tygodni od dnia zawarcia umowy).
Odpowiedź : tak, przy czym zamówienie całościowo musi być zrealizowane do 8 tygodni od dnia podpisania umowy. Patrz zmiana Zapytania Ofertowego w tym zakresie. 

Załącznikiem jest zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe III 




Z poważaniem,
Tomasz Cisło
Sekcja Zamówień Publicznych
