                                                                                                         Kraków, dnia 19.02.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA II
dot. sprawy: 39/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk190684424]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWY MATERIAŁÓW OKULISTYCZNYCH wpłynęły pytania. 
Treść pytań, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk182913790]Pytanie 1:
[bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk190694491]dot. Pakietu nr 2 – „Zmodyfikowane zapytanie ofertowe”:
W związku z udzielonymi odpowiedziami i modyfikacją zapytania ofertowego, zwracamy się z uprzejmą prośbą o odstąpienie od wymogu utworzenia magazynu depozytowego dla Pakietu nr 2.
[bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Odpowiedź: TAK, Zamawiający odstępuje od wymogu utworzenia magazynu depozytowego dla pakietu nr 2. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe II.


Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
