                                                                                                         Kraków, dnia 17.03.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 
dot. sprawy: 61/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWA WYPOSAŻENIA W TYM MEBLOWEGO, wpłynęło pytanie. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk182913790]Pytanie 1:
[bookmark: _Hlk192768262][bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400]Pakiet I:
Poz. 2 – szafa ma mieć 2 kolumny i całościowo szer. 50 cm, więc już w takim przypadku każda kolumna będzie miała 25 cm, czy w takim razie mamy dodać jeszcze w każdej kolumnie podział? Czy w związku z niewielką szerokością szafy nie proponować już podziału w kolumnach?
[bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Odpowiedź: Patrz Zmodyfikowane Zapytanie ofertowe
Pytanie 2:
[bookmark: _Hlk192768326]Pakiet I:
Poz. 3 – szafa ma mieć całkowitą szer. 80 cm, więc nie jest możliwy podział kolumny na równe części po 25 cm. Czy w takim razie zaproponować różny podział kolumn?
Odpowiedź: Patrz Zmodyfikowane Zapytanie ofertowe
Pytanie 3:
Pakiet I:
Poz. 4– szafa ma mieć całkowitą szer. 40 cm, więc nie jest możliwy podział kolumny na równe części po 25 cm. Czy w takim razie zaproponować różny podział kolumn? Czy w związku z niewielką szerokością szafy nie proponować już podziału w kolumnach?
Odpowiedź: Patrz Zmodyfikowane Zapytanie ofertowe
Pytanie 4:
Pakiet II:
Niestety, nie mamy możliwości technologicznych, aby wykonać regał o całkowitej szerokości 180 cm, czy będzie akceptowalne rozwiązanie 2xregału po 90 cm szerokości w zamian za 1x regał 180 cm?
Odpowiedź: NIE, zgodnie z zapisem Zapytania Ofertowego. 
Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
