                                                                                                         Kraków, dnia 04.04.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 
dot. sprawy: 83/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk192768956]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWY ODCZYNNIKÓW DLA PATOMORFOLOGII wpłynęły pytania. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
[bookmark: _Hlk194655679]Dotyczy PAKIET NR 2 ,,Alkohol  etylowy odwodniony 99,5% skażony 1% MEK + benzoesan denatonium w opakowaniu po 5 l"
Z zapytania ofertowego wynika iż dostawy będą realizowane przez okres 12 miesięcy . Jakie ilości produktów będą zamawiane jednorazowo ? Informacja niezbędna w celu prawidłowego skalkulowania kosztów transportu. 
[bookmark: _Hlk194405447]Odpowiedź: Zamawiający będzie dokonywał zamówień zgodnie ze swoim zapotrzebowaniem mając również na uwadze koszty transportu Sprzedającego.
Pytanie 2:
Dotyczy PAKIET NR 2 ,,Alkohol  etylowy odwodniony 99,5% skażony 1% MEK + benzoesan denatonium w opakowaniu po 5 l"
Czy w stosunku do pakietu nr 2 również Wykonawca musi spełniać warunek (oświadczenie) ,, posiadamy koncesje / zezwolenie na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej''? Czy wystarczy, iż firma jest Składem Podatkowym i posiada zezwolenie na skażanie alkoholu etylowego ? (Jeśli tak to czy Wykonawca może wtedy skreślić oświadczenie dotyczące koncesji / zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej z Załącznika nr 2?)
[bookmark: _Hlk194404999]Odpowiedź: Oświadczenie jest ogólne i wymagane jeśli dotyczy wymogu formalnego oferowanego asortymentu.
Pytanie 3:
Dotyczy PAKIET NR 2 ,,Alkohol  etylowy odwodniony 99,5% skażony 1% MEK + benzoesan denatonium w opakowaniu po 5 l"
[bookmark: _Hlk194405556]Czy można złożyć ofertę na: Alkohol etylowy odwodniony całkowicie skażony 5L w op. kanister 5L
Całkowite skażenie zgodnie z Rozporządzeniem Komisji (WE) nr 3199/93 w sprawie wzajemnego uznawania procedur całkowitego skażenia alkoholu etylowego do celów zwolnienia z podatku akcyzowego (ze zmianami). Wspólna procedura skażania alkoholu etylowego:
Na hektolitr etanolu absolutnego:
-1,0 litr alkoholu izopropylowego,
- 1,0 litr metyloetyloketonu,
- 1,0 gram benzoesanu denatonium.
Odpowiedź: Tak pod warunkiem, że alkohol etylowy odwodniony 99,5% jest skażony 1% MEK + benzoesan denatorium spełniającym warunki zawarte w Rozporządzeniu Komisji (WE) nr 3199/93.

Pytanie 4:
[bookmark: _Hlk194655799]Dotyczy PAKIET NR 2 ,,Alkohol  etylowy odwodniony 99,5% skażony 1% MEK + benzoesan denatonium w opakowaniu po 5 l"
Jeśli nie ma możliwości złożenia oferty na powyższy alkohol (pytanie nr  3) to czy jest możliwość złożenia oferty na: alkohol etylowy odwodniony 99,5% skażony 1% MEK + benzoesan denatonium zwolniony od akcyzy ze względu na przeznaczenie, który możemy dostarczyć do podmiotu zużywającego, zarejestrowanego w zakresie podatku akcyzowego? Alkohol etylowy musi być zużyty na cele, które uprawniają do zastosowania zwolnienia.
 Odpowiedź: Zamawiający nie określa warunków akcyzowych, dotyczy to dostawcy. Do chwili obecnej dostarczano produkt, w którym zamawiający nie określał powyższego.
Pytanie 5:
Czy jest możliwość wysyłania faktur w formie elektronicznej PDF na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail ? 
Odpowiedź: Tak, istnieje możliwość.
Pytanie 6:
Nośnik na jakim zostanie umieszczony towar zależy od ilości jednorazowego zamówienia, jest to np. paleta, półpaleta. W związku z tym moje pytanie brzmi: Gdzie jest ulokowana komora dostaw Apteki Zakładowej Szpitala oraz jak wygląda dostawa do tego konkretnego miejsca (wystarczy, że kurier zdejmie przesyłkę z samochodu czy musi ją jeszcze gdzieś dodatkowo przetransportować/wnieść )? 
Odpowiedź: Komora dostaw jest integralnym pomieszczeniem apteki, istnieje możliwość transportu palety windą towarową lub ręczne rozładowanie i dostarczenie do komory dostaw (wniesienie), pozostawienie palety lub materiału przed windą lub pod apteką skutkuje niedostarczeniem materiału i szpital nie ponosi odpowiedzialności za pozostawione artykuły, w przypadku dostawy kurier ma obowiązek każdorazowo osobistego kontaktu z pracownikiem apteki.
Pytanie 7:
Załącznik nr 3 paragraf 6 - oferowany produkt nie jest wyrobem medycznym oraz nie jest lekiem, w związku z tym bardzo proszę o dopisanie, iż § 6 nie dotyczy pakietu nr 2.
Odpowiedź: Zapis jest ogólny i wymagany, jeśli dotyczy oferowanego asortymentu.
Pytanie 8:
Dotyczy: Pakiet 8 Pozycja 13
Prosimy zamawiającego o dopuszczenie końcówek w opakowaniach 5 x 96 szt, pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
