                                                                                                         Kraków, dnia 11.04.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 
dot. sprawy: 94/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: ZEWNĘTRZNA OCENA WIARYGODNOŚCI BADAŃ LABORATORYJNYCH WYKONYWANYCH W ZAKŁADZIE ANALITYKI LEKARSKIEJ, wpłynęły pytania. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
Czy oferta może być podpisana podpisem elektronicznym?
[bookmark: _Hlk194405447]Odpowiedź: NIE. Zamawiający nie dopuszcza takiej formy podpisu.

Pytanie 2:
Pytanie dotyczy zamawianej ilości sprawdzianów:  dla poz. 13 w tabeli do Pakietu 1 jest rozbieżność co do ilości: w jednej kolumnie jest napisane, że sprawdzian ma być 2 x w roku, a w kolumnie obok, że ilość 1- poproszę o informację, która wersja jest obowiązująca (1 czy 2?).
Odpowiedź: W Zapytaniu Ofertowym jest omyłka pisarska. Właściwa ilość to 1 x w roku. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.


Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
