                                                                                                         Kraków, dnia 23.04.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 
dot. sprawy: 99/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWA WRAZ Z MONTAŻEM I URUCHOMIENIEM MONITORINGU INSTALACJI CCTV NA ODDZIAŁACH SZPITALNYCH, wpłynęły pytania. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
W punkcie 2, instrukcji wypełniania tabeli w formularzu cenowym jest napisane: "Wykonawca ma obowiązek wypełnić w tabeli – kolumnę: „Nazwa handlowa, nazwa producenta i nr katalogowy producenta”, dla każdej pozycji, w którym składa ofertę poprzez podanie odpowiednio nazwy handlowej oraz numeru katalogowego; w przypadku, gdy przedmiot zamówienia oznaczony jest jedynie jedną z wymaganych informacji wykonawca podaję tę informację.", jednakże w tabelach nie ma takiej kolumny.

Pytanie: Należy pominąć ten zapis ze względu na brak takiej kolumny, czy taką kolumnę należy dodać?

[bookmark: _Hlk194405447]Odpowiedź: Należy wypełnić tą kolumnę. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.

Pytanie 2:
W formularzu cenowym jest tabela z zestawieniem warunków granicznych gwarancji. Pierwszy wiersz określa okres gwarancji na 60 miesięcy, natomiast w formularzu ofertowym i wzorze umowy okres gwarancji to minimum 24 miesiące.

Pytanie: Jaki jest więc okres gwarancji? Minimum 24 miesiące, czy 60 miesięcy od daty montażu?

Odpowiedź: Zapis 60 miesięcy to omyłka pisarska. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe.

Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
