                                                                                                         Kraków, dnia 02.06.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 

dot. sprawy: 129/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWY ELEKTROD I NICI OKULISTYCZNYCH, wpłynęły pytania. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:

[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
Pakiet  3 poz. 1
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w powyższej pozycji zalecanej przez producenta do defibrylatorów Lifepack, kompatybilnych z elektrodami oryginalnymi o wskazanym nr kat 11996-000091.

[bookmark: _Hlk194405447]Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem załączenia do oferty dokumentu potwierdzonego przez producenta w/w defibratora na użytkowanie proponowanych elektrod.




Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
