                                                                                                           Kraków, dnia 26.08.2025 roku       
                                                                                                                                                                                                                                      DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 
dot. sprawy: 200/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk206760646]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWY SIATEK CHIRUGICZNYCH wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:
[bookmark: _Hlk183521628]Pytanie 1:
Pozycja 1 - Prosimy o dopuszczenie siatki do przepuklin pachwinowych metodą laparoskopową, zarówno robotyczną. Ultralekka siatka o anatomicznym, trójwymiarowym kształcie dopasowanym do kanału pachwiny. Siatka z przyśrodkowym znacznikiem orientacji, z pamięcią kształtu. Polifluorek winylidenu monofilamentny o wadze 134g/ m2. Grubość siatki 0,71 mm. Porowatość materiału 63%. Nie wymaga dodatkowego mocowania 9 x cm x 14 cm. Siatka z możliwością implantacji po lewej lub prawej stronie. 
Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.
[bookmark: _Hlk179369212]Pytanie 2:
[bookmark: _Hlk179369162]
Pozycja 2 - Prosimy o dopuszczenie siatki do przepuklin pachwinowych metodą laparoskopową, zarówno robotyczną. Ultralekka siatka o anatomicznym, trójwymiarowym kształcie dopasowanym do kanału pachwiny. Siatka z przyśrodkowym znacznikiem orientacji, z pamięcią kształtu. Polifluorek winylidenu monofilamentny o wadze 134g/ m2. Grubość siatki 0,71 mm. Porowatość materiału 63%. Nie wymaga dodatkowego mocowania 10 x cm x 15cm. Siatka z możliwością implantacji po lewej lub prawej stronie. 
Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 3:

Pozycja 3 - Prosimy o dopuszczenie siatki do przepuklin pachwinowych metodą laparoskopową, zarówno robotyczną. Ultralekka siatka o anatomicznym, trójwymiarowym kształcie dopasowanym do kanału pachwiny. Siatka z przyśrodkowym znacznikiem orientacji, z pamięcią kształtu. Polifluorek winylidenu monofilamentny o wadze 134g/ m2. Grubość siatki 0,71 mm. Porowatość materiału 63%. Nie wymaga dodatkowego mocowania 12 x cm x 17 cm. Siatka z możliwością implantacji po lewej lub prawej stronie. 
[bookmark: _Hlk206755776]Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
