                                                                                                         Kraków, dnia 04.09.2025 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA II 

dot. sprawy: 205/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2025
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk207029070]uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DOSTAWA PERSONALIZOWANYCH ARTYKUŁÓW INFORMACYJNYCH I PROMOCYCH. ZAPROJEKTOWANIE, WYKONANIE I DOSTARCZENIE PARTII RYNGRAFÓW PERSONALIZOWANYCH O CHARAKTERZE PATRIOTYCZNYM, MONET PAMIĄTKOWYCH (COIN) ORAZ ELEGANCKICH PRZYPINEK DO MARYNAREK (PIN) Z GRAWEREM  W POSTACI ODZNAKI PAMIĄTKOWEJ 5 WOJSKOWEGO SZPITALA KLINICZNEGO Z POLIKLINIKĄ SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ W KRAKOWIE ZGODNA Z DECYZJĄ NR 56/MON MINISTRA OBRONY NARODOWEJ Z DNIA 6 MARCA 2002 R. (DZ.URZ. MON NR 4 POZ. 37) W SPRAWIE WPROWADZENIA ODZNAKI PAMIĄTKOWEJ 5 WOJSKOWEGO SZPITALA KLINICZNEGO W KRAKOWIE, wpłynęły pytania. 
Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:

[bookmark: _Hlk190694491][bookmark: _Hlk185837400][bookmark: _Hlk184712695][bookmark: _Hlk182913828]Pytanie 1:
Prosimy o zmianę terminu płatności za dostarczone materiały do 30 dni, pierwszy raz spotykamy się z tak długim terminem płatności, za tak małe kwoty.
[bookmark: _Hlk207888056]Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 2:
Proszę o zmianę zapisu w umowie pkt 4
Nie wykonujemy egzemplarza wzorcowego i nie wysyłamy do klienta
Nasze projekty są wysłane opisowe i podlegają zatwierdzeniu lub dodatkowo omówieniu telefonicznym ich techniki wykonania! Zbyt małe ilości i kwoty abyśmy robili kosztowne matryce i wzorniki do zatwierdzenia i potem na nowo matryce.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 3:
Kolejne zamówienie w okresie umowy mogą być realizowane wyłącznie w naszych minimalnych wytycznych produkcyjnych, aby nie generować strat produkcyjnych, mowa o galwanizacji i wznowienia produkcji.
- ryngraf minimalne wznowienie produkcji to 20 szt. (oba wzory osobno)
- Coin minimalne wznowienie produkcji to 30 szt.
- Pin minimalne wznowienie produkcji to 50 szt.
[bookmark: _Hlk207696713][bookmark: _Hlk199841678][bookmark: _Hlk203126779]Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Z poważaniem,
Anna Lipska
Sekcja Zamówień Publicznych
